Huka «CTarby AJ1s1 HAUMHAKIIHX)
Kak oprannzoBarb BBOJ U BHIBOJ JAHHBIX (CTATHA 2)

dajisoBLIi BBOJ / BLIBOJX

Korma Bel oTchulaeTe B INpPOBEPSIOLIYIO CUCTEMY HUCXOAHBIM TeKcT Barneil mporpaMmsbl, 3TOT
UCXOHBIM TEKCT KOMIIWIMpYeTCcs BbIOpaHHBIM Bamu Ha cTpaHMue OTNpaBKH peLLCHUS
KOMOWIATOpOM. Eciau KoMmuisinus mpoluia ycremHo, Bamie perienue OyaeT MocCienoBaTelbHO
UCIOJHATBCS Ha TecTax. i 3TOro OHO JODKHO YMETh IPOYUTaTh BXOJIHBIE JaHHBIE U
c(OpMHPOBATH BHIXOJHBIE TAHHBIE.

Pa3Hble mpoBepsIONINE CUCTEMbI MOJACP)KUBAIOT Pa3HBIE CHOCOOBI NMPEICTaBICHHUS BXOAHBIX H
BBIXOJHBIX JITaHHBIX.

OnuH U3 cocoOOB COCTOUT B TOM, YTO BXOJHBIC TaHHBIE JUIS PEIICHUS MOJAIOTCS B CTAHAAPTHBIN
IIOTOK BBOJIA, & BBIXO/IHBIE JAHHBIE JOJIKHBI ObITh CHOPMHUPOBAHBI B CTAHJAPTHOM IOTOKE BBIBOJIA.
Jpyroii cioco0 mpeanonaraeT, yTo M BXOAHBIE JaHHbBIE coiepxarcs B (ailie ¢ OIHUM 3apaHee
OIpEJICICHHBIM HMMEHEM, a BBIXOJHbIE JaHHble (OpMHUpYIOTCA B (paiine ¢ JIpyrum 3apaHee
orpesieIeHHBIM UMeHeM. MIMeHa 3Tux ¢aiinoB, Kak MpaBUio, YKa3bIBAIOTCS B YCIOBUH 3a/1auU.

B mpogepsromieli cucteme Ha contest.uni-smr.ac.ru UCIoib3yeTcsi BTopoi crmocob. [Ipu aTom ums
daiina, coaepikaiero BXOJAHbIC TaHHbBIE, Bceraa (He3aBUCUMO OT 3aja4M) input.txt, a ums daiina,
CoJIep>Kalllero BHIXOAHBIEC JaHHBIE, BCeTaa (He3aBUCUMO OT 3a/1a4u) output.txt.

[TpuBeneM mpuMepsl pemieHus 3anadn A+B, B KOTOpoi TpeOyeTcs CIOXKHTh JBa IIENIbIX YHclia, Ha
pa3HBIX SA3bIKAX.

IIpumepsl BBOAa / BbIBOAA HA A3bIKaX ceMeiicTBa Pascal

VYcranoBneHHbI B cucreMe KomMmuisitop — Free Pascal (akryanpHylo BepcHio yTOUHSIHTE Ha
CTpaHUIIEC OTIPABKH PELICHUS).

Ilpozpamma na Free Pascal

var
a, b: Longint;
inf, ouf: text;
begin
assign(inf, 'input.txt');
assign (ouf, 'output.txt');
reset (inf) ;
rewrite (ouf) ;
read (inf, a, b);
write (ouf, a + b);
close (inf) ;
close (ouf) ;
end.

MoskHO MCTIOTB30BaTh Jisl (ailIOBBIX IEPEMEHHBIX UMEHA input U output:

var
a, b: integer;
input, output: text;



begin
assign (input, 'input.txt');
assign (output, 'output.txt');
reset (input) ;
rewrite (output) ;
read (input, a, b);
write (output, a + b);
close (input) ;
close (output) ;
end.

3ametuM, uto nporpamma Ha Pascal ABC OyneT BbIIIsIIETh aHAJIOTHYHO.
Taxke MOXHO NepeHanpaBUTh CTaHJAPTHBIE TOTOKHU BBOJA / BBIBO/A (KaK 3TO JIENAETCs, HAUCAHO
4yyTh HUXKeE, B ipuMepe 1715 Delphi; 3To ske koj MoxkeT ObITh OTHpaBiieH Kak koj Ha Free Pascal).

Ilpozpamma na Delphi, 3az0n060k npozpammel ykazvieams He 00A3amenbHO.
[Tporpammsel Ha Delphi komnuupytotces ¢ onuueit MDelphi

var
fin, fout: TextFile;
a, b, c: Longint;

begin

AssignFile (fin, 'input.txt');
Reset (fin) ;

read (fin, a, b);

CloseFile (fin);

c:=a+b;

AssignFile (fout, 'output.txt');
Rewrite (fout);

write (fout, c);
CloseFile (fout) ;

end.

OOparute BHUMaHHE, YTO MIPU YTEHWU BXOAHBIX JAHHBIX (aili OTKphIBaeTCs mporeaypoii Reset, a
MpU 3alUCH BBIXOJHBIX TaHHBIX (hailn oTKpeIBaeTcs mponenypoit Rewrite. Ecnu, x mpumepy,
OTKPBITH (haiis, mpenHa3HAUCHHBIN JJIA 3aliCH pe3ynbrara, mpoueaypoit Reset, To B daiin Hu4ero
HE 3aMUILIETCS.

Eme ogun CII0CO0 COCTOUT B MNEepeHaIpaBJICHUU CTAHAAPTHBIX IIOTOKOB BBOJA / BbIBOJa

var
a, b: LongInt;

begin
assign (input, 'input.txt');
assign (output, 'output.txt');
reset (input) ;
rewrite (output) ;
read (a, b);



’

write(a + b)

close (input) ;

close (output) ;
end.

IIpumepsl BBoa / BbIBOAA HA sA3bike Python

B mnacrosmmii MOMEHT B CHCTEME YCTaHOBJIEHBI KOMIWIATOpHl aisi Python 2 u Python 3
(axTyasbHbBIE BEPCUM YTOUHSMTE HA CTPAHULIE OTIIPABKHU PEILICHUS)

S3pik Python BXOIUT B JOMOMHUTENBHYIO TPYIIY S3bIKOB, HMO3TOMY CYIIECTBOBAaHHE IOJHBIX
peLeHui 1J1s BCexX 3a/1ad, MpeagaraeMbiX Ha O(UIMaIbHbIX COPEBHOBAHUX, HE TAPAHTUPYETCS.

infile = open('input.txt', 'r'")
outfile = open('output.txt', 'w')
a, b = [int(x) for x in infile.readline () .split ()]

outfile.write(str(a+b) + '\n');
outfile.close();
infile.close();

Bwmecto cTpoku
outfile.write(str(a+b) + '\n');

MOKHO HCIIOJb30BaTh
print (x+y, file = outfile)

IIpumepsl BBoAa / BbIBOAA HA A3bIke C++

#include <iostream>
#include <cstdio>

using namespace std;

int main ()

{

FILE *in = freopen ("input.txt", "r", stdin);

FILE *out = freopen ("output.txt", "w", stdout);

/e
int a, b;

cin >> a >> b;

cout << a + b;

/*

Wnw :

scanf ("%d%d", &a, &b);
printf ("%d", a + b);
*/

fclose (in);
fclose(out) ;
return 0O;

B cimyuae Gombmioro obbemMa BXOAHBIX (WJIM BBIXOAHBIX) JaHHBIX Hcmojib3oBaHue scanf (printf)
BMeCTO cin (cout) MOXKET OKa3aTbcs 0ojiee YMECTHBIM (YTEHHE C MOMOIIBIO cin TpeOyeT OOIbIlero
BPEMEHH).



IIpumepsl BBOAa / BbIBOAA HA A3bIKe Java

OOpartuTe BHUMaHME, YTO B OTIMYME OT psAAa JAPYTHX MPOBEPSAIONIMX CHUCTEM, B CHCTEME,
YCTaHOBJIEHHOHN Ha contest.uni-smr.ac.ru He00X0AUMO yKa3bIBaTh MakeT (package), UMs KOTOPOTO He
JIOJDKHO COJIepPIKaTh TOUKH.

package aplusb;

import java.util.*;
import java.io.*;

class A plus B {

int a;
int b;
String Solution;

void readData () throws IOException {
FileReader fin = new FileReader ("input.txt");
Scanner scr = new Scanner (fin);

a = scr.nextInt();
b scr.nextInt () ;

fin.close () ;

void solution () {

int sol = a + b;

Solution = String.valueOf (sol);
}

void writeData () throws IOException {

FileWriter fout = new FileWriter ("output.txt");
fout.write (Solution);

fout.flush();

fout.close();

public class AplusB {

/**
* (@param args the command line arguments
* @throws java.io.IOException
*/
public static void main(String[] args) throws IOException {
A plus B ab = new A plus B();
ab.readDatal() ;
ab.solution();
ab.writeDatal() ;

B cmywae, worma HeoOXOIMMO MPOYUTATH JOCTATOYHO OONBIION OO0bEM BXOMHBIX JaHHBIX,
pEeKOMEHyeTCsl MCIoNb30BaTh Kiacc StreamTokenizer BMecTo kiacca Scanner U METOIBI STOTO
Kyacca Jyis arenus. [IpuMep ucmonb30BaHmsI 3TOTO Kacca MPUBEACH HIDKE.

Ecnu HeoOXoAMMO BBIBOAWTH OONBINON OO0BEM [MaHHBIX, PEKOMEHAYETCS Jaenarb 3To, u3beras



U3JIMIIHETO (POPMUPOBAHUS HOBBIX CTPOK (T. €. BMECTO BbIBOJAa BHJa a + " " + b BEIBOAMTH cHavana

a, TOTOM MPOOEITbHBIN CUMBOJI, TIOTOM b).

package aplusb;

import java.util.*;
import java.io.*;

class A plus B {

int a;

int b;

int Solution;
StreamTokenizer stk;

void readData ()
stk

throws IOException ({

new StreamTokenizer (new BufferedReader (new FileReader ("input.txt")));

= nextInt();
nextInt () ;

int nextInt ()
stk.nextToken () ;
return (int)stk.nval;

}

void solution () {
Solution

a + b;;

void writeData ()
PrintWriter fout =
fout.println(Solution);
fout.flush();
fout.close();

public class AplusB {

/**

throws IOException/{

throws IOException {

new PrintWriter ("output.txt");

* (@param args the command line arguments

* @throws java.io.IOException
*/
public static void main (Stringl[]
A plus B ab new A plus B();
ab.readData (
ab.solution (
ab.writeData (

)7
)

)7

args) throws IOException {

Pazymeercsi, CymecTBYIOT U Jpyrue BO3MOKHOCTH OpraHuM3oBaTh BBOA / BbIBOA. B HacTosieit
CTaThe PacCMATPUBAIOTCS TOJIHKO 0a30BbIE BO3MOKHOCTH, KOTOPBIE MO3BOJAT Bam Hayate padoty ¢

CHUCTEMOM.



